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$ tretjo gozdarsko strokovno knjigo Nega gozdnega 
nasada in mladja dopolnjujemo v letu 1962 izdano delo 
Gojenje gozdov, kot smo obljubili. 

Dolgoletna željna slovenskih gozdarjev, da odkupimo 
avtorsko pravico nemške izdaje, se je uresničila. S 
prevodom smo dobili zelo enostaven, vsakomur razumljiv 
in za praktično delo nepogrešljiv priročnik. Slikanice in 
kratka besedila podajajo osnovna načela nege gozdnih 
nasadov in naravnega mladja. Kdor le malo ljubi gozd in 
njegove rastline, bo s pričujočim delom lahko z malo 
truda pomagal mladju, da bo zrastlo hitreje in v lepše 
drevje. To bo ponos gojiteljev, zel družbo pa prepotrebna 
surovina. 

Priročnik priporočamo celo šolam, kajti Če bo mladina 
vzljubila gozd že. v mladosti, ga bo ljubila vse življenje. 
Vzljubila pa ga bo le z nego in ga tako spoznala. 

Vsem gozdarskim organizacijam svetujemo, da knjigo 
nabavijo za gozdarje, ki že imajo prakso pri negi nasadov 
in mladja, obvezno pa slehernemu delavcu, ki neposredno 
posega v rast gozdnega drevja. 

Za prevod je poskrbel in si tudi več let prizadeval 
za izdajo naš dolgoletni gozdarski strokovnjak, gozdarski 
inženir Vladislav Beltram. Zveza gozdarjev Slovenije po-
sveča izdajo njemu, kar naj mu bo v zahvalo za vse, kar 
je dal gozdu in gozdar jem. 

V Tržišču, dne 5. maja 1963. 
LOJZE ZAVRŠNIK 



Splošna načela za nego nasadov in mladja 
Začnimo zgodaj — pregledujmo pogosto! 
Ne vrtnarimo — pustimo vse, kar ne ovira ali ne škoduje! 
Izogibajmo se pretiranih posegov — vrnimo se rajši pogo-
steje! 
Ne delajmo nikdar po nekem splošnem receptu (šabloni)! 
Ukrepe prilagodimo okoliščinam, ki se pogosto menjajo na 
vsakem koraku! Kljub temu pa ne smemo izgubiti izpred 
oči gospodarskega smotra. 
Ne delajmo nikdar s topim in slabim orodjem. Samo ostro 
in pravilno vzdrževano orodje omogoča dober in zadovoljiv 
učinek pri gojitvenih delih! 
Zato zahtevajte pri nakupu orodja jamstvo za kvaliteto 
materiala in brezhibno izdelavo! 

•* 

Nega mladja sodi med najbolj hvaležno dejavnost v našem 
gozdu. Res da ni lahka, toda zavest odgovornosti, da mo-
ramo naše močno izčrpane gozdove spopolniti z visoko-
vrednim naraščajem, bo slehernega dobrega gospodarja 
spodbujala, da bo vse svoje moči posvetil tej nalogi. 
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